

Informácia o pripravenom projekte

Mestské zastupiteľstvo: 30.04.2020

Predkladá: Mgr. Ivan Benca
vedúci referátu pre projekty a investície

Názov projektu: Vypracovanie účelového energetického auditu pre mestské budovy v meste Prievidza

Celkový rozpočet projektu: 99 762,74 €

Požadovaná výška NFP: 94 774,60 €

Kofinancovanie žiadateľom – Mesto Prievidza: 5 % - 4 988,14 €

Predmetom projektu je vypracovanie účelového energetického auditu za účelom posúdenia vhodnosti využitia garantovanej energetickej služby pre 18 mestských budov v meste Prievidza.

Cieľom projektu je vytvoriť podmienky na posúdenie využitia garantovanej energetickej služby pre zvýšenie energetickej efektívnosti mestských budov v meste Prievidza.

Cieľovou skupinou projektu sú obyvatelia mesta a okresu Prievidza, ktorí využívajú infraštruktúru a služby poskytované v budovách, ktoré sú predmetom projektu. Hlavnou aktivitou projektu je „Rozvoj energetických služieb na regionálnej a miestnej úrovni“.

Všetky budovy, ktoré sú zaradené do projektu vykazujú rôzny stupeň energetickej efektívnosti.

Je možné ich rozdeliť do 2 základných skupín:

1. Budovy s čiastočnými opatreniami na zlepšenie energetickej efektívnosti – v 12 budovách, ktoré sú predmetom auditu boli zrealizované aspoň nejaké opatrenia na úsporu energie- najčastejšie výmeny otvorov, resp. regulácia kúrenia, príp. čiastkové zateplenie časti objektu alebo strechy
2. Budovy bez realizovaných opatrení na zlepšenie energetickej efektívnosti – 6 budov je v pôvodnom stave , tak ako bolo postavené ešte v minulom storočí bez akýchkoľvek zrealizovaných opatrení na zlepšenie energetickej efektívnosti

Mestské zastupiteľstvo

I. berie na vedomie

informáciu o projekte s názvom: „Vypracovanie účelového energetického auditu pre mestské budovy v meste Prievidza “ a možnosti čerpania finančných prostriedkov,

II. schvaľuje - neschvaľuje

- a) predloženie projektu s názvom: „Vypracovanie účelového energetického auditu pre mestské budovy v meste Prievidza “,
- b) kofinancovanie projektu vo výške 4 988,14 € t.j. 5 % z celkových výdavkov na projekt,
- c) financovanie prípadných neoprávnených výdavkov projektu.